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GESTRICKTES PUPPENKLEID
Unser Muster ist für eine Puppe von 40 cm angefertigt worden.

Material: 50 g feine Wolle.

Arbeitsgang. Anschlag für das Vorderteil 120 M. Zuerst 3

Rippen stricken, dann glatt rechts. Bei 13 cm ab Anschlag
(Taille) 60 M. abnehmen, d. h. je 2 M. zusammenstricken. Bei
15 cm Höhe für die Kimonoärmel je am Anfang der Nadel 4,
2, 1 u. 1 M. aufnehmen. Nach 4 cm kettet man für den Hals in
der Mitte 8 M. ab, dann auf beiden Seiten je 2, 2, 1 u. 1 M. Bei
5 cm Ärmel weite kettet man die Achseln 3x4 M. und 2x8 M.
ab. Rückenteil gleich wie Vorderteil stricken, doch von der
Taille an für den Verschluss in der Mitte teilen. Vorder- und
Rückenteil zusammennähen. Um den Hals die Maschen
aufnehmen und 3 Rippen stricken, dann abketten. Ärmel und
Verschluss mit festen Maschen unrhäkeln, und dabei am lin-
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ken Riickenschluss 3 Luftmaschenschlingen für die Knöpfe
häkeln. Mit einer Kontrastfarbe wird zum Schluss das
Vorderteil nach eigener Phantasie bestickt.

PUPPENSCHUHE
Material : roter Filz, blaues Perlgarn, ein wenig Halbkarton.
Wir stellen das Füsschen der Puppe auf ein Papier, zeichnen
nach und geben ca. 7 mm zu, wie das Muster auf dem
Schnittmusterbogen zeigt. Dann schneiden wir zwei Sohlen aus
Halbkarton und bekleben sie mit Filz. Die Oberteile werden
nach dem Muster zugeschnitten und mit Knopflochstichen
auf die Sohlen genäht. Wir ziehen die Lasche, die wir vorher
mit Knopflochstichen umfahren haben, bei an, legen sie

gegen aussen und befestigen sie am Schühlein.

BESTECKETUI
Material: 2 Stück Molton oder Flanell 21 x43 cm, 1 Stück
bedruckten Stoff oder Kölsch 24x46 cm, 60 cm dazu passendes

schmales Band.

Das praktische Bestecketui.
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Gestrickte Weste für kleines Mädchen.

Dieses Etui ist für 6 Dessertgabeln und 6 Teelöffel bestimmt. 1

Stück Molton schneiden wir 11 cm vom Rand der Länge nach
durch und fassen die Schnittkanten mit Zickzack- oder
Knopflochstich ein. Das 11 cm breite Stück wird gut auf das

ganze Stück geheftet und quer in Abständen von 3 cm
abgesteppt. Das Deckstück (10 cm breit) wird oben angesteppt
und auf der Seite eingefasst. Den bedruckten Stoff heften wir
aussen an den Molton und säumen ihn auf die Innenseite.
Zuletzt wird das Band angenäht.

GESTRICKTE WESTE
für 3-4jähriges Mädchen

Material: 100 g feine Wolle.
Strickmuster: 10 N. glatt rechts, dann 10 N. 2 r 2 1, nach
2 N. versetzt.
Rückenteil: 80 M. anschlagen und 5 cm 1 r 1 1 stricken.
Dann auf der nächsten Nadel 12 M. aufnehmen und im Muster

weiterstricken. Bei 12 cm ab Anschlag für die Ärmel am
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